
"Українська команда" передала евакомобіль 21 полку безпілотних систем на Лиманський
напрямок, - Артур Палатний

Удар по deep strike: засновник Fire Point Денис Штілерман звинуватив ЦПК у затримці
міжнародних контрактів

Дмитро Співак озвучив фатальний прогноз для Тайваню після зустрічі Трампа і Сі

Обіцянка Миколі Сому: Микола Томенко відкрив пам’ятну дошку авторам нашої незалежності

Диплом більше не головне: в Україні запустили
революційну систему реабілітації ветеранів, яка
гарантує роботу та нове життя
  
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Як повернутися в цивільне життя без стресу та знову знайти
себе в суспільстві? Відповідь на це питання дали провідні
українські виші.
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У Києві відбувся перший в країні День відкритої дискусії, який зібрав
захисників, їхні родини, топових медиків та представників великого
бізнесу. Організатори відверто заявляють: навчання сьогодні — це не
про папірець для галочки, а про повне ментальне відновлення та крутий
старт нової кар'єри. Чому університети перетворюються на затишні
екосистеми підтримки, як безкоштовно опанувати нову професію з
індивідуальним супроводом до самого працевлаштування та які
смертельні міфи з інтернету розвінчали лікарі на очах у глядачів —
читайте у нашому детальному репортажі.

Перезавантаження у стінах вишів: чому ветеранам потрібна студентська
спільнота

У Центрі культури та дозвілля Київського національного університету
будівництва і архітектури (КНУБА) зібралися сотні учасників з різних куточків
країни. Ця подія показала, що українські заклади вищої освіти готові бути
чимось значно більшим, ніж просто лекційними аудиторіями. Вони створюють
простір, де ветерани можуть розвантажити голову, відчути плече однодумців та
отримати реальну допомогу.

Керівник Інституту ветеранів КНУБА Артем Гончаренко під час свого виступу на
ефірі заходу чітко розставив пріоритети та пояснив філософію цього проєкту:

«Освіта й сам процес навчання — це не тільки про диплом. Це важливий
елемент соціальної адаптації та ментальної реабілітації ветеранів. Університет
— це велика екосистема нового типу, де ветеран може знову знайти себе,
відчути підтримку середовища, набути нових компетенцій і в результаті —
працевлаштуватися та повернутися до активного життя», — емоційно
підкреслив Артем Гончаренко.

До цієї масштабної ініціативи вже долучилися потужні заклади: київський
Політех (КПІ), НУБіП, а також Національний університет фізичного виховання і
спорту України (НУФВСУ), на базі якого розгорнули сучасний навчально-
реабілітаційний центр. Щоб усе це не залишалося гарними словами на папері,
співорганізатором виступила Київська міська служба зайнятості, яка допомагає
координувати процес від першого дня навчання до підписання трудового
договору.
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Ніяких ложок у рот: лікар розбив небезпечні міфи про домедичну
допомогу

Організатори вирішили повністю відмовитися від нудних промов, тому серцем
зустрічі став корисний практичний тренінг під назвою «Не панікуй. Дій
правильно.». Відомий лікар-невролог та епілептолог Денис Бойчук наочно
показав присутнім, як рятувати життя в реальних умовах, коли рахунок іде на
секунди, а навколо панує хаос.

Медик детально розібрав тему епілептичних нападів, які через пережитий
сильний стрес, контузії та травми можуть раптово статися будь-де — в метро,
офісі чи вдома. Спікер закликав людей забути про «поміч з інтернету», яка
часто лише калічить постраждалих. Зокрема, він висміяв популярний, але
дикий міф про те, що людині під час нападу треба силою запихати ложку в рот.
Такі дії медично необґрунтовані й лише ламають зуби чи щелепу. Замість цього
учасників навчили чіткому алгоритму дій до, під час і після нападу.

Також лікарі наголосили на важливості регулярних медичних чекапів для всієї
родини. Наголошувалося, що піклуватися про здоров’я — як фізичне, так і
психічне — потрібно системно, тримаючи під контролем наслідки хронічного
стресу.

Коли бізнес не стоїть осторонь: м'які меблі для укриттів та корисні
подарунки

Приємною несподіванкою для гостей став розіграш подарунків, який
організували українські компанії. Це стало живим прикладом того, як
вітчизняний бізнес реально, а не на словах, підтримує ветеранські ініціативи.

Наприклад, бренд Poparada.ua подарував учасникам безкаркасні легкі меблі.
Вони ідеально підходять для того, щоб швидко перенести їх в укриття під час
повітряної тривоги та з комфортом перечекати небезпеку. Виробник віконної
фурнітури Axor Industry підготував надійні термоси та похідні набори для
подорожей, а CosmoMultimall порадував присутніх квитками на боулінг, льодову
арену та в кінотеатр Kinoman, щоб сім'ї могли провести час разом та трохи
відволіктися.

Покроковий план: як захисникам та їхнім дітям безкоштовно отримати
вищу освіту

Чи чекати дружин додому? Який відсоток українських біженок офіційно
облаштувались за кордоном
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Зараз в Україні офіційно стартував прийом документів у межах великої
програми від Ветеранського Кластеру України та Інституту ветеранів
«Архітектура Стійкості» КНУБА. Проєкт відкриває двері для навчання за понад
50 спеціальностями, пропонуючи більше 100 різноманітних програм.

Під безкоштовним навчанням мається на увазі повна компенсація вартості за
рахунок державних програм, спеціальних грантів, стипендій та цільової
підтримки від великих роботодавців. Вчитися можна в будь-якому зручному
форматі: на денній формі, заочно чи дистанційно в режимі онлайн. Ба більше,
ветеранам пропонують не лише другу вищу освіту чи курси перекваліфікації, а
й аспірантуру та магістратуру, а також безпосередню участь у масштабних
проєктах із відбудови України.

Команда проєкту пропонує індивідуальний супровід для кожного — від моменту
подачі заяви до успішного працевлаштування в топові компанії, серед яких
Google, Microsoft, Cisco та Axor. Базова вступна кампанія вже триває у
стандартні терміни.

Отримати безкоштовну консультацію, дізнатися про всі пільги та схеми
компенсації можна як онлайн, так і під час особистої зустрічі. Для цього працює
офіційний сайт програми www.Veterano.info, а також відкриті прямі лінії
телефонного зв'язку з фахівцями:

+38 073 94 96 179
+38 050 22 35 182
+38 067 49 81 098

Зв'язатися з електронною поштою можна через адреси center@uvc.in.net або
veterano@knuba.edu.ua. Також для вирішення важливих питань доступний
особистий номер керівника проєкту Артема Гончаренка: +38 073 177 72 73.

До цієї потужної освітньої мережі, окрім КНУБА, КПІ, НУБіП та НУФВСУ, вже
офіційно увійшли Західноукраїнський національний університет, Полтавська
політехніка імені Юрія Кондратюка, Прикарпатський національний університет
імені Василя Стефаника, Дрогобицький педагогічний університет,
Тернопільський технічний університет імені Івана Пулюя та Університет
Менеджменту Освіти.

Майбутнє нашої країни будується вже зараз, і починається воно з якісних знань
та взаємної підтримки.
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